


Verslag algemene ledenvergadering vrijdag 4 maart 2016

Afmeldingen: 
Peter Huijbers, Wil Huijbers, Gerard Kocken, Marc Huibers, Roy Schaep, Freek Derks, Marc Molkenboer, Hans Vedder, Hein Vlijminx, Sylvia Goes, Ramon Mols, Paul de Best, André van de Blom en Hans van den Oever.

Opening door voorzitter.
Sjaak Santegoets heet alle aanwezige club leden welkom (in totaal 44) en opende de vergadering. Hij vervolgde de opening met een terugblik op het seizoen 2016. In willekeurige volgorde:
· Week fietsen op Mallorca met 15 leden
· Van oorsprong van de Maas terug naar Boxmeer met 31 leden. Een dankwoord voor de begeleiding aan Jan Kroos, Joop en Netty de Hoog en Peter Goes
· Rondje 33 inclusief een dankwoord voor Addie
· Familiedag met grote opkomst. Een dankwoord aan Sylvia, Jan, Rien en Mark.
· Verder noemde Sjaak de activiteiten die al in 2016 hebben plaatsgevonden namelijk de reanimatiecursus (dank aan Ton en Edmond).
· De cursus wegkapitein die 5 maart wordt gedaan door 14 leden.

Kleding en sponsors

Er is nog een beperkte voorraad kleding. Binnenkort zal nog een inventarisatie worden gedaan, waarna wordt bezien of er nog bijbesteld moet worden.
Mededelingen.
De volgende punten werden onder de rubriek mededelingen onder de aandacht gebracht:
· Er wordt een nieuwe website gebouwd. Dit gebeurt in samenwerking met Cybox.
· Tevens wordt een logo voor toerclub Boxmeer ontworpen
· Facebook wordt steeds meer gebruikt. Dit ook met dank aan Hans Vedder.
Verslag algemene ledenvergadering 2015
Het verslag van de ledenvergadering van 2016 werd door de aanwezige leden goedgekeurd. Sjaak bedankte de secretaris voor de verslaglegging.
Verslag kascontrole commissie.
Hein Vlijminx en Gerard van Gaal hadden de kasboeken van 2016 gecontroleerd en akkoord bevonden. Gerard zette als dank voor al het werk Addie extra in het zonnetje. Sjaak bedankte beide voor hun medewerking.
Financieel overzicht 2015
Het financiële overzicht 2016 werd zoals afgelopen jaren middels een PowerPoint presentatie nadere toegelicht. De grootste uitgave van het jaar 2016 was de bijdrage aan de NTFU. Daarnaast waren er de gebruikelijke uitgaven i.v.m. de clubactiviteiten. Sjaak bedankte Addie voor het gepresenteerde overzicht. 
Verkiezing kascontrole commissie
Gerard van Galen trad af en werd door Sjaak bedankt voor zijn medewerking. Jo van Haren stelde zich kandidaat voor de kascontrole commissie en werd door de vergadering aangenomen voor de komende 2 jaar als opvolger van Gerard. De kascontrolecommissie bestaat daarmee voor het aankomend jaar uit Jo van Haren en Hein Vijmincx.
Begroting 2016
Addie presenteerde de begroting voor 2016. De aanwezige leden gingen akkoord met het overzicht 2016.
Verslag secretaris
De secretaris gaf zijn jaarlijkse update over het ledenaantal. Het ledenaantal was in het jaar 2015 iets toegenomen. Nieuwe leden die we mochten verwelkomen waren: Hein Vlijminx, Willie Willems en Geert Weijers. Zelfs voor het jaar2016 hadden zich alweer 4 nieuwe leden aangemeld, te weten Martien Jans, Ramon Mols, Bas van de Weerd en Geert Jeuken. Opgezegd: L. Martens, Jos van Driel, Rien Cornelissen, Robbie Oudshoorn, Johan Kuijpers en Jeroen van Neerven. De club telt hiermee op 1 januari 2016 117 leden.

De NTFU heeft het kalenderjaar van 1 maart t/m 28 februari verschoven naar 1 januari t/m 31 december. Dit houdt in dat leden zich voor 31 december af moeten melden. De club heeft dan nog tot 31 januari de mogelijkheid om deze afmelding te doen. 

[bookmark: _GoBack]Veranderingen ledenpas: Het klopt inderdaad dat de pas er anders uit ziet als voorheen. Er zijn ontwikkelingen op het gebied van een digitale ledenpas in combinatie met scan & go en de NTFU overweegt om af te stappen van het jaarlijks uitbrengen van een ledenpas. Dit wordt eerst nog verder uitgezocht. Nog een reden is dat er bij elke wijziging van adres of telefoonnummer geen nieuwe pas meer uitgedraaid en opgestuurd hoeft te worden, wat weer kostenbesparend is.
Bestuursverkiezing  
Dit jaar traden Sjaak Santegoets (voorzitter), Theo Bisseling (secretaris) en Anke van Haren (bestuurslid) af. Allen zijn herkiesbaar. Er hebben zich geen nieuwe kandidaten aangemeld. De vergadering ging akkoord met de benoeming van Sjaak Santegoets, Theo Bisseling en Anke van Haren voor een periode van 2 jaar.
Programma 2016
Sjaak keek alvast vooruit naar het nieuwe wielerseizoen. De volgende evenementen werden daarbij belicht:
· Kalender 2016: de invulling hiervan zal met de leden worden kortgesloten voor eind maart. Een deel van het programma is al getoond tijdens de vergadering.
· Fietsweekenden 2016: op het programma voor dit jaar staat een weekend fietsen in Winterberg (mei). Hiervoor hebben zich 47 deelnemers opgegeven. Er gaat ook een aantal ABT ‘ers mee. Gekeken zal worden naar de meest efficiënte reismethode. Er is al een bestelbusje en 2 aanhangers beschikbaar gesteld. Verder zal er nog een weekend gefietst worden op een tot nu toe onbekende bestemming (september)
· Rondje 33 op 24 juli waarvoor ook een beroep gedaan zal worden op de medewerking van een groot aantal leden om dit succesvol te laten verlopen. Door het regionaal Bureau voor Toerisme zal hier ook veel aandacht aan besteed worden. De bedoeling is dat er een uitgave met een oplage van 40.00 komt, gerelateerd aan evenementen rondom rondje 33. Ook een internetlink zal waarschijnlijk in gebruik genomen worden (rondje33.nl). Buiten de toertochten zal er ook een familietocht worden georganiseerd. Hiervan moet apart melding gemaakt worden. 
Beleidsplan 2016-2020
Het bestuur heeft in het najaar 2015 de eerste contouren voor een beleidsplan 2016-2020 geschetst. Het doel voor 2020 wordt als volgt gedefinieerd:
In 2020 zijn we een betrouwbare, gezellige, financieel gezonde toerclub, waar onze leden een sportieve uitdaging hebben, veilig kunnen fietsen en qua samenstelling een gezonde mix van ouderen en jongeren laat zien. Op basis van deze doelstelling is een prioritiet gesteld voor de onderdelen gezonde mix, sportieve uitdaging en veiligheid. In een bijeenkomst met 22 leden zijn deze 3 onderwerpen besproken. Daarna is in een kleiner verband de eerste opzet van een activiteitenplan hierop gemaakt. Dit moet nog verder worden uitgewerkt en hulp is hierbij wenselijk. Zodra de plannen zijn uitgewerkt zal het beleidsplan verder worden uitgewerkt en zal dit verspreid worden onder de leden.
Gerard Kocken bokaal
Jan Kroos, Jos Spanjers en Joop de Hoog hebben de afgelopen jaren met veel enthousiasme de GBK tijdritten georganiseerd. Jan sprak de vergadering toe in verband met de uitreiking van de Gerard Kocken bokaal 2015. Door Jan werd bekend gemaakt wat de eindstand van de Gerard Kocken bokaal 2015 is geworden. Derde werd Peter Ebben, tweede Marcel van Haren, eerste Hans Sommers. De bokaal zal ook nog officieel door Gerard Kocken zelf worden overhandigd. 

Rondvraag
· Win van de Ligt: Wim vraagt of er voor Rondje 33 niet een commissie moet komen om Addie te ondersteunen en continuïteit te kunnen waarborgen. Addie antwoord dat in ieder geval Carlo al betrokken wordt en ook deelneemt aan de vergaderingen met de Bureau voor toerisme.
· Verder vraagt Wim of er niet meer publiciteit moet komen om de toerclub in de picture te laten komen. Het antwoord is dat in een van de actieplannen dit al staat genoemd en dus zal worden uitgevoerd.
· Geert Minten vraagt nogmaals aandacht voor het efficiënt regelen van de reis naar Winterberg 
· Bas Delheij geeft aan dat in het weekend b]na Hemelvaart de Giro d’Italia in de regio komt. Dus opletten als je zelf gaat fietsen of de mogelijkheid om dit evenement van dichtbij mee te maken.
Afsluiting door voorzitter





